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Exercice 1. Vérifier les assertions suivantes :
1 (Inn)1o 1 2n + 3 1 cos(nm/3)
Looy B —oy), B oo, OO
Exercice 2. Vérifier les assertions suivantes :
2n+3 1 cos(nm/3) 1 2n+3
nd—5 O(n)7 n o )7n o), n—>5

Exercice 3. Déterminer un équivalent simple pour chacune des suites ci-aprés

n® 4+ 4n? — 6 . 1 nd —vn2+1
1) —————; 2)sin i 3) ;
Tt —3n2+n vn+1 Inn — 2n2

Exercice 4. Déterminer un équivalent simple pour chacune des suites ci-aprés

2/3
1
1) (n+1)Y3 —nl/3; 2 <1+ln(1+sinn)> —1.

Exercice 5. A l'aide des équivalents, déterminer la limite de la suite de terme général :

T 1
1) (n? in—; 2)n’tan|/cos——1];
) (n® +n) sin o 73 )n an( cos — ;

Exercice 6. A l'aide des équivalents, déterminer la limite de la suite de terme général :

2 sin( ! + 2 ! )
1\" 2 "3 4
3) (cos ) ; 4) n?_n’ nt’

n
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EXERCICES SUPPLEMENTAIRES
Exercice 7. Les suites dont les termes généraux figurent ci-dessous tendent toutes vers +oo. Classer les par
ordre croissant pour la négligeabilité.
n2 . 3n 3/2

nlnn ; ;on ;o 2"1nn.

Inn > n3

Exercice 8. Montrer que, pour tout p € N*, on a :
1 1 1 1 1
=+ o+t —+o :
n—1 np

Exercice 9. Déterminer un équivalent simple pour chacune des suites ci-aprés, puis leur limite si elle existe.
n

1) vVn3+22) Zk 3) (1) (k étant fixe) 4) (n + 1)” —(n — 1)? (p entier positif fixé) 5) (n + 1)’ —n?~! (p + n)

B 1 11

(pent1erp0s1t1fﬁxe) )\/2n2—|—n—n7 V212 +n —V2n 8) V/2n2 +n —/n 9) —2—— 0)7—7111)
noon-

1 1 1 1 1 1 1 n
- - -1 - - 1 _ Inn 1 2n+1_2n
n n-—1 n\f ) 1+n2 3) n n—1 n? 14) In"n n?n 15) 3 n’ 6)
17) 2 tn — on® 1) (f) +nf+n2 19) (2M)" + 27 + (4™)% 20) (2n)! — n™ 21) (n+1)" 22) (n—1)" 23)
(m+1)"=n"24) (n+1)" —

Exercice 10. Vrai ou faux?

YvneN wu, >0,v,>0

/
, ; alors uy + v, ~ U, + Uy
Up, ~ Uy,

(1) Soient (uy), (ul,), (v,) des suites réelles vérifiant : {

. Un+1
(2) Si =+ — q, alors u, ~ upa™.

u7l
Un,
(3) Si ~ vy, alors u, ~ Up_3V,_2V,_1Uy.
Unp—1
. Up
(4) Si ~ v, alors U, ~ UgV1V3 * + - Up—1Up,

Un—1
(5) Silimnu, =1 alors limnu,+, = 1.
(©) Si{ YneN wu, >0,v, >0

et f est une fonction strictement croissante sur R , alors f (uy,) = o(f (vy)).
Up = 0(vy,)

Exercice 11. Montrer que si limu, = 0 et limv, = 0 alors (sinu, —sinv,) ~ (u, —v,) et (e“* —e"™) ~
(U, — vp) .



